

进入“开学模式”，避堵攻略看这儿

交警提醒各位家长首选公交出行，车辆即停即走

本报记者 柳斌
通讯员 交警宣

9月2日，市区中小学生陆续返校；9月5日，烟台中小学正式开学。届时市区主干道将会出现上下班出行流和学生上下学流叠加的情形，尤其在早高峰，道路交通将面临巨大考验。为缓解拥堵，交警部门整理了学校门前的行车停车攻略，为接送学生的家长提供出行和停车指南。

三中新校迎6000名新生，机场路压力倍增

记者了解到，地处港城西大街与青年南路交叉路口南面的烟台三中新校区秋季开学将迎来全部的初中部搬迁，也就是说9月5日开学当天，仅烟台三中一处就有6000多名师生在早上6:30-8:30的时间段内集中返校。同时，地处通世路与大东

路东侧的烟台青华中学（二中南校）也会有5000多学生集中返校，届时，在6:30-8:30时这两个时间段会对机场路、通世路以及红旗中路等处道路交通形成巨大压力。

建议从莱山区由东向西进入通世路、机场路以及青年南路的车辆，不要进入上述三条道路，有条件的可以沿着港城西大街一路向西，在进入冰山路通行。计划由南部沿机场路进入市区的市民可以再机场路黄务立交桥商桥沿港城西大街一路向西并入冰山路进市区。

环山路上车辆勿掉头，建议顺向行车

目前，环山路东段道路通行正常，但位于环山路两侧较近的一中南校区和葡萄山小学两所学校是环山路早高峰的交通吸引点，作为连接莱山与芝罘的重要通道，交警部门预计

环山路东段通行能力在开学时将受到巨大考验。由于三马路施工对烟台十中、南山路小学影响较大，四马路一职专等也将受到波及。对在上述路段内学校上学的学生，交警建议公共交通工具是首选。

由于环山路的半幅施工，原本设立在一中南校的临时停车位无法使用，家长将面临无处停车的困境。因此，交警部门建议在环山路东段施工期间，一中南校以及葡萄山小学的学生尽量选择乘公交车上学。

同时，交警部门提醒驾车送子上学的家长，行经环山路东段时不要尝试掉头，因为狭窄的道路根本不允许车辆掉头，更不能随意停放车辆，将学生送至学校附近后，不能逗留必须立即驾车顺向驶离。

文化路、毓西路压力大，车辆尽量绕行

毓璜顶小学、文化路小学、南通路小学处于文化路、毓西路一线。虽然毓璜顶西路已经通车，但文化路、乐山里的施工尚未结束，目前文化路小学门前同样处于半幅通行状态，车辆只能实现双向单车道通行，而毓璜顶小学面临的困境则是毓璜顶医院的就医车流同送子车流冲突的困境。相对而言，南通路小学面临的困难要小一些，但作为有21、22、43等多条公交线路通行的南通路，同样会在早高峰与送子车流重合时压力倍增。

交警建议文化路小学、南通路小学的学生尽可能地选择公共交通工具上学，由于文化路和南通路上公交线路较多，交警部门将重点优先保证公交线路车辆的通行。毓璜顶小学的送子车辆可在毓北路即停即走，不要全部涌到小学门前停车，同时交警部门提醒该学校家长在学校门前不

要随意掉头，以免在毓东路上造成拥堵。

幸福周边停车位有限，家长早做打算

万华小学，位于幸福中路和幸福路交叉路口东50米。由于幸福中路是一条贯穿幸福辖区东西方向的主干道，早晚高峰期的交通压力比较大。

交警建议，家长可以将私家车停放在周边，由西向东行驶的车辆可将车停放在振华停车场，由东向西行驶的车辆可停放在幸福中路北侧商铺门口的停车场，以缓解拥堵。

另外，位于幸福路的祥和中学和幸福小学交通压力更大。开学当天，家长可将私家车停放在门口附近停车场，但交警提醒，由于停车位有限，家长应提前做好准备。

看车展，玩直播，优惠、大奖拿不停

网红大咖空降烟台，全民直播玩转第十二届烟台国际车展

2016年9月8日-12日第12届烟台国际汽车工业展览会（即2016烟台秋季国际车展）将在烟台国际博览中心隆重举行。

本次车展，除了香车美女之外，烟台市汽车商会更是重金邀请贵州卫视《非常完美》男嘉宾、人气美女主播现场直播，从客户角度看新品、试新车，给

您一场不一样的视听盛宴。听过主播唱歌，看过主播跳舞，如今还能看帅哥美女主播360度无死角直播车展！

厂家让利，省钱进行时。车展现场所有热卖品牌车型均会展出，一天看遍所有车型，相近款车型、同等价位车型可以随时进行对比，想看哪款车看哪款车，最优惠的价格，只在第十

二届烟台国际车展。

本次车展顺应视频直播新趋势，全民邀请参与直播。即日起至9月12日，只要您在直播期间把名字改成2016烟台国际车展——×××形式，并截图发送至邮箱ytliukou@163.com，组委会将随机抽取赠送精美礼品一份。

9月8日-12日车展期间看

直播，截图发送至邮箱ytliukou@163.com，不仅有机会赢取大奖，更有机会现场与网红互动直播。

香车、美女、网红、男神，更有大奖拿到手软！不要停，一起嗨，时刻准备好，向车展前进、前进、再前进！

关注烟台国际车展微信公众号，第一时间获取免费车展

门票，获取抽奖机会，更多好多好玩的车展快讯尽在烟台国际车展。



2700多名选手参赛，超万人次选手同场PK

山东省品牌赛事CIDU青少年锦标赛“和谐杯”圆满落幕

本报讯 8月20-21日，“2016CIDU第七届青少年国际舞蹈锦标赛、中国烟台第十届‘和谐杯’国际体育舞蹈公开赛”在港城烟台圆满结束。大赛由烟台市体育总会、中华国际舞蹈联合会、中联华夏艺术有限公司联合主办，烟台市体育舞蹈与国际标准舞联合会、中华国际舞蹈联合会有有限公司承

办，同时得到了烟台市体育局、民政局的大力支持。

烟台市体育局副局长林治涛，烟台市委统战部副调研员、市社会组织联合会秘书长王伟光，烟台市体育局群体科科长王迪，烟台市体育局群体科副科长孙俊成，中华国际舞蹈联合会常务副会长，中国少儿拉丁舞开拓

者华明，中华国际舞蹈联合会副主席、原国家队总教练王子文，中华国际舞蹈联合会秘书长、烟台市体育舞蹈与国际标准舞联合会主席王亚明等领导出席开幕式。

大赛共吸引75支高水平队伍，2700多名选手参赛，一场“和谐”大战，超万人次选手同场PK。开幕式上，来自欧洲的

职业选手带来精彩的开幕式表演，表演嘉宾一出场就立刻赢得了雷鸣般的掌声，激情狂野的拉丁舞，如梦似幻的摩登舞，表演者们在引人入胜的故事情境中，将国际舞蹈演绎得出神入化，将现场推向了高潮。

大赛为职业组、少年牡丹奖、女子荷花奖等多项高组别和基本步组设立了奖金，经过

两天的激烈角逐，奖金花落各家，少儿及成人的拉丁舞、摩登舞、交谊舞等其他组别的获胜选手，分别获得了奖杯、奖牌及证书。

本次赛事延续了前九届高品质、高标准的办赛要求，华丽的灯光，震撼的音乐，专业的评判团、热情的观众，都将本次大赛推上了一个全新的高度。